Cll# Cnoxenue B npenenax 100 mst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

D 51+ 41 =

2) 47 + 15 =

3) 72 +2 =

4 92 + 4 =

5) 69 + 12 =

6) 65 + 8 =

7 35+ 33 =

8) 33 + 21 =

9 14+ 14 =

10) 40 + 23 =
10.

1) 65+ 10 =
1.

12) 52 +17 =
12.

13) 38 + 31 =
13.

14) 90 +1 =
14.

15) 82 + 16 =
15.

16) 64 + 33 =
16.

17) 26 + 24 =
17.

18) 43 + 29 =
18.

19) 67 +27 =
19.

200 33 + 19 =
20.
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Cnoxxenue B npeaenax 100 Nwmst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

D 51+41= 92
2) 47 + 15 = 62
3 72+2= 74

h 92 +4= 96

5 69 +12= 8l
6) 65+8= 73

7 35+33= 68
8 33 +21= 54
9 14+ 14= 28
10) 40 + 23 = 63
) 65+10= 75
12) 52 + 17 = 69
13) 38 +31 = 69
14) 90 +1= 91

15) 82 +16 = 98
16) 64 + 33 = 97
17) 26 + 24 = 50
18) 43 +29= 72
19) 67 +27 = 94
20) 33 + 19 = 52

10.
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12.

13.

14.

15.
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OTBeThI
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Cnoxxenue B npeaenax 100

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

68
96
92
98

54
69
63
81

91
69
28
74

73
97
75
62

) 51 +41 =

2) 47 + 15 =

3) 72 +2 =

4 92 + 4 =

5) 69 +12 =

6) 65 + 8 =

7) 35 + 33 =

8 33 +21 =

9 14 + 14 =

10) 40 + 23 =

) 65+ 10 =

12) 52 +17 =

13) 38 + 31 =

14) 90 + 1 =

15) 82 + 16 =

16) 64 + 33 =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

OTBeThI
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